

# ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

19 - 25 августа 2022



# Оглавление

Платежи	03
Open Finance	05
Биометрия	06
Облачные сервисы	07
CBDC	08
Блокчейн и криптоактивы	09
Технологические новости	13

# Платежи

Управление финансового регулирования и надзора Великобритании (FCA) выпустило предостережение для платёжных компаний касательно продвижения неквалифицированных BNPL-продуктов. Согласно FCA, инициативы по продвижению должны быть чёткими, справедливыми и не вводить клиентов в заблуждение. Регулятор упоминает, что реклама BNPL-продуктов часто создаёт риски для клиентов, побуждая их брать непосильные долги, не информируя их о последствиях пропущенных платежей и пренебрегая предоставлением им информации о влиянии BNPL на кредитную историю клиентов. Нарушение правил регулятора подразумевает уголовную ответственность.

Источник: [fca.org.uk](https://www.fca.org.uk)



Согласно новому отчёту регулятора UK Finance, объёмы быстрых платежей увеличились на 23% до £3,6 млрд с 2020 по 2021 год. В отчёте рассматриваются последние тенденции платежей с 2021 года и прогнозы до 2031 года. Бесконтактные платежи являются особой областью роста: почти треть всех платежей в Великобритании была совершена бесконтактными методами в 2021 году, что на 36% больше, чем в 2020 году. 58% платежей клиентов по картам были совершены бесконтактным способом. Это связано как с пандемией, так и с увеличением лимита бесконтактных платежей до £100. UK Finance прогнозирует, что к 2031 году использование наличных будет составлять только 6% всех платежей, совершаемых в Великобритании.

Источник: [ukfinance.org.uk](https://www.ukfinance.org.uk)



Арабский провайдер BNPL-продуктов Tamara привлёк \$100 млн в рамках раунда финансирования серии В от ряда инвесторов, включая Sanabil Investments. Привлечённый капитал будет использован для выхода на новые рынки и разработки новых услуг и продуктов. Генеральный директор Тамара Абдулмаджид Алсухан заявил, что в Тамара хотят, чтобы её «клиенты находили правильные продукты, которые им подходят, и выбирали для себя выгодные предложения». Тамара является одним из крупнейших BNPL-провайдеров в регионе Персидского залива – у финтеха 3 миллиона активных пользователей.

Источник: [reuters.com](https://www.reuters.com)



# Платежи

Шведский BNPL-провайдер Klarna заключил партнёрское соглашение с маркетплейсом в сфере красоты и здоровья StyleSeat с целью внедрить в последний своё первое беспроцентное решение Pay in 4. Благодаря партнёрству клиенты StyleSeat теперь могут бронировать оздоровительные и косметические услуги, используя решение Klarna. Эта система разделяет стоимость транзакции на 4 равных платежа. Первый платёж взимается при оплате заказа, а остальные три – каждые две недели. Система позволяет клиентам распределять стоимость своей покупки на шесть недель без каких-либо процентов, если платежи вносятся вовремя. С момента основания в 2011 году StyleSeat организовал более 155 миллионов записей для клиентов в американских городах.

Источник: [styleseat.com](https://styleseat.com)



---

Австралийский банк Heritage Bank запустил международный платёжный онлайн-сервис через партнёрскую компанию Convera, позволяющий клиентам отправлять и получать деньги из-за рубежа. Новая услуга позволяет клиентам Heritage Bank отправлять и получать деньги по всему миру напрямую из своей системы онлайн- и мобильного банкинга практически в режиме реального времени и круглосуточно, независимо от того, где они находятся. Согласно официальному пресс-релизу, Convera предназначена для поддержки цифровой эволюции финансовых учреждений, таких как Heritage Bank, помогая сектору оставаться конкурентоспособным, привлекать и удерживать клиентов и продолжать совершенствоваться.

Источник: [heritage.com.au](https://heritage.com.au)



# Open Finance

Правительство Австралии объявило о начале публичных консультаций о незначительной технической поправке к определению «продукта» в наборе определений экосистемы открытого банкинга. Предлагаемая поправка к инструменту определения обновит определение «продукта», чтобы четко охватить весь спектр лизинговых продуктов, предлагаемых банками (независимо от того, как эти продукты структурированы). От заинтересованных сторон требуется обратная связь относительно предлагаемых изменений с целью информировать Министерство финансов об оценке, а также об окончательных положениях. Комментарии сторон принимаются до 16 сентября 2022 года.

Источник: [treasury.gov.au](https://treasury.gov.au)



Citi Ventures – венчурное подразделение Citi – объявила об инвестициях в ведущую платформу открытых финансов в Латинской Америке Belvo. Финансирование способствует совместному изучению возможностей для поддержки развития экосистемы открытых финансов в Мексике. В частности, Belvo изучает способы создания новых продуктов и услуг, которые используют Open Finance и могут способствовать инновациям и расширению доступа к финансовым услугам. Citi Ventures присоединяется к группе инвесторов Belvo, включая Visa, Kaszek Ventures, Founders Fund, Y Combinator, Future Positive, Maya Capital и FJ Labs.

Источник: [belvo.com](https://belvo.com)



Правительство Австралии объявило о выпуске окончательного отчета Министерства финансов по секторальной оценке, в котором рекомендуется включить сектор небанковского кредитования в рамки Правил CDR. Рекомендуется указывать общую и общедоступную информацию о небанковских кредитных продуктах, информацию о клиенте (например, контактную информацию) и информацию об использовании небанковского кредитного продукта. Правительство также опубликовало проект документа, охватывающий наборы данных и держателей данных, которые предлагается назначить в этом секторе, и в настоящее время проводит консультации по документу, прежде чем он будет окончательно принят.

Источник: [treasury.gov.au](https://treasury.gov.au)



# Open Finance

Латиноамериканская платформа открытого банкинга **Prometeo Open Banking** объявила о запуске первого платёжного решения со счёта на счёт (A2A) на рынках Латинской Америки. Новый платёжный сервис Prometeo «обеспечивает удобный пользовательский интерфейс, отсутствие посредников и удобные цены для продавцов и пользователей». Компания утверждает, что услуга «совершенно уникальна в регионе и позволяет торговцам масштабироваться без необходимости сложных интеграций и разработок». Решение «позволяет клиентам Prometeo встраивать платежи по банковским счетам в свои цифровые каналы с помощью готового к использованию виджета Prometeo».

Источник: [crowdfundinsider.com](https://crowdfundinsider.com)



Провайдер открытого банкинга **Plaid** объявил о расширении своих услуг в Европе, предлагая возможности **Open Banking** для Испании и Польши и возможность передачи данных для Германии. Компания уже приступила к деятельности в начале этого года в Нидерландах, Ирландии и Италии. Вскоре компания также выйдет на рынки Швеции, Дании, Норвегии, Литвы, Латвии и Эстонии. Plaid инвестирует в расширение охвата своей сети для новых регионов и большего количества людей по всему миру, чтобы лучше поддерживать экосистему. По словам представителей Plaid, провайдер ищет новые способы удовлетворения местных потребностей и предлагают способы оплаты, к которым люди уже привыкли при переходе к цифровым финансам.

Источник: [thepaypers.com](https://thepaypers.com)



Британский **HSBC UK** внедрил широкомасштабные переменные регулярные платежи (VRP) для всех своих частных и бизнес-клиентов, пользующихся его услугами в рамках открытого банкинга. VRP позволяет предприятиям и потребителям использовать открытый банкинг для регулярных платежей без необходимости повторной аутентификации для каждой транзакции. Управление по конкуренции и рынкам Великобритании (CMA) поручило крупнейшим банкам страны внедрить VRP в свои продуктовые предложения.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



# Open Finance

Центральный банк Саудовской Аравии (SAMA) объявил о выдаче разрешений финтехам **Lean Technologies** и **Mod5r** для предоставления решений в рамках открытого банкинга в своей нормативной песочнице. Актуальное общее количество финтех-компаний в песочнице SAMA – 38. Этот шаг завершает серию действий, предпринятых для достижения ряда стратегических целей, включая активацию роли среды нормативной песочницы для реализации целей стратегии Vision 2030 в рамках Программы развития финансового сектора (FSDP). Программа направлена на содействие экономическому росту, сбережениям и инвестициям, а также расширению доступа к финансовым услугам.

Источник: [sama.gov.sa](https://sama.gov.sa)



---

# Биометрия

Поставщик управления доступом и аутентификации **SecureAuth** усилил свою приверженность интероперабельным беспарольным технологиям, достигнув соблюдения требований стандартов сертификации FIDO2 для своей платформы аутентификации Arculix. Решение сочетает в себе поведенческое моделирование, оркестровку удостоверений, непрерывную аутентификацию и беспарольную технологию. По словам генерального директора SecureAuth Пола Трулава, сертификация проводится в период обострения борьбы организаций за защиту цифровых удостоверений с последующим повышением спроса на беспрепятственный опыт. «Внедрение методов аутентификации на основе FIDO2, которые не полагаются на пароли, может устранить большинство нарушений, связанных с паролями, и атак с захватом аккаунтов», – пояснил Трулав.

Источник: [biometricupdate.com](https://biometricupdate.com)



# Биометрия

Провайдер KYC-решений **Smile Identity** опубликовал отчёт, основанный на собственных анонимных данных транзакций, указывающий на то, что дубликационное мошенничество является новой угрозой для всего африканского континента. Этот вид мошенничества составил около 10% мошенничества с транзакциями, зафиксированного Smile Identity в прошлом году. Smile Identity считает, что наиболее распространены два метода мошенничества с дублированием: серийники, которые неоднократно используют ID для получения вознаграждения, а также инфильтраторы баз данных, которые более опасны. Мошенник создаёт столько явно подлинных личностей, сколько захочет. Лицевая биометрия неэффективна против этих атак.

Источник: [biometricupdate.com](https://biometricupdate.com)



Польский банк **Bank Pocztowy** подписал соглашение с провайдером услуг по цифровизации **Usługi Cyfrowe**, в соответствии с которым в систему банка будет внедрён национальный цифровой идентификатор (mojID) для удалённого подтверждения личности клиента. Внедрив цифровой идентификатор в свою систему онлайн-банкинга Pocztowy24, финансовое учреждение позволит удалённо выполнять несколько процедур, которые ранее требовали личного подтверждения данных. mojID был разработан инфраструктурной компанией банковского сектора Krajowa Izba Rozliczeniowa, ответственной за бесперебойную работу межбанковских расчётов и надёжный электронный обмен информацией в Польше.

Источник: [biometricupdate.com](https://biometricupdate.com)



# Облачные сервисы

Облачный вендор **Oracle** столкнулся с коллективным иском в США из-за утверждений о незаконности сбора подробной информации о пяти миллиардах человек. В иске, который был подан 19 августа 2022 года в Северном округе Калифорнии, утверждается, что всемирная «машина наблюдения» технологического гиганта собрала подробные досье на миллиарды людей, обвиняя вендора и его дочерние рекламные компании в нарушении частной жизни многих людей. Oracle собирает большие объёмы данных у пользователей Интернета без их согласия и использует их для профилирования этих людей. Он делает это различными способами, в том числе с помощью отслеживающих файлов cookie BlueKai.

Источник: [businesswire.com](https://businesswire.com)



# Облачные сервисы

Провайдер финансовых услуг **SEI Investments Company** объявил о запуске облака данных **SEI Data Cloud** в рамках стратегического партнёрства с компанией Snowflake. Облако данных на базе Snowflake предлагает масштабируемую облачную платформу данных, к которой клиенты со всего мира могут получить доступ напрямую через SEI Wealth Platform<sup>SM</sup> (SWP) или в качестве отдельной услуги. Пользователи SEI Data Cloud имеют доступ к современным возможностям, в том числе: доступ по запросу к данным в реальном времени, оповещения и уведомления на основе деловых событий, простота потребления информации и аналитика как услуга (AaaS).

Источник: [seic.com](https://seic.com)



Тайваньский банк **Shanghai Commercial & Savings Bank (SCSB)** заключил партнёрское соглашение с разработчиком банковского облачного программного обеспечения Temenos и консалтинговым подразделением IBM для обновления своих устаревших базовых систем. SCSB примет основные решения Temenos для банковских операций, платежей и озёр данных для поддержки розничных, корпоративных, торговых и казначейских банковских операций, включая оффшорные и внутренние депозиты и денежные переводы. Открытая платформа Temenos и основная банковская архитектура будут поддерживать текущую цифровую трансформацию SCSB, предоставляя возможности для быстрого внедрения финтех-решений и использования преимуществ API и DevOps.

Источник: [fintechfutures.com](https://fintechfutures.com)



## CBDC

Китай начал развертывание следующего раунда пилотной программы тестирования цифровой валюты центрального банка (CBDC) — оплаты проезда в общественном транспорте. В городе Гуаньчжоу теперь можно оплачивать проезд в общественном автобусе цифровым юанем (e-CNY) CBDC на 10 транзитных маршрутах, что является первым в стране. Для этого пассажирам просто нужно загрузить приложение e-CNY, внести средства и отсканировать QR-код, расположенный в разделе оплаты автобуса, чтобы оплатить поездку.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



По словам председателя центрального банка Нигерии Годвина Эмефиеле, цифровая найра (eNaira) использовалась для проведения транзакций на сумму порядка \$9,3 млн с момента её введения в октябре прошлого года. Эмефиеле охарактеризовал объём транзакций и сумму на платформе как «замечательные», отметив, что приложение eNaira было загружено 840,000 раз, и в настоящее время в нём около 270,000 активных кошельков. Банк стремится привлечь еще 8 миллионов человек к использованию платформы eNaira на втором этапе, который начнётся на следующей неделе, когда нигерийцы, имеющие и не имеющие банковские счета, смогут открыть кошелек eNaira, набрав четырехзначный код на своих мобильных телефонах.

Источник: [coindesk.com](https://coindesk.com)



## Блокчейн и криптоактивы

Европейский центральный банк (ЕЦБ) определил основу для критериев, которые он будет учитывать при согласовании лицензионных требований для криптовалютной деятельности в Европе. ЕЦБ отмечает, что доверие к финансовой системе зависит от осведомлённости общественности о том, что в ней работают только лицензированные учреждения. При этом лицензирование не должно «душить» конкуренцию, финансовые инновации или технологический прогресс. ЕЦБ и соответствующие национальные компетентные органы будут применять критерии Директивы о требованиях к капиталу (CRD) при оценке запросов на лицензирование, охватывающих деятельность и услуги, связанные с криптоактивами.

Источник: [bankingsupervision.europa.eu](https://bankingsupervision.europa.eu)



# Блокчейн и криптоактивы

Генеральный директор Национальной платёжной корпорации Индии (NPCI) Дилип Асбе публично призвал к созданию индийской блокчейн-платформы в статье, опубликованной в издании Indian Express. Асбе написал: «Идеальное решение для решения большинства известных проблем децентрализованных технологий содержится в следующем механизме: национальная платформа, работающая на L1 (уровень 1), которая соединяет блокчейны (как частные, так и общедоступные), поставщиков приложений (dApps), поставщиков услуг токенизации и управляющих инфраструктурой. Вместе они могут сформировать надёжную и эффективную сеть для индийской цифровой экономики». В статье предполагается, что, если блокчейны уровня 2 интегрируются с национальной сетью уровня 1, им не нужно будет интегрироваться друг с другом.

Источник: [ledgerinsights.com](https://ledgerinsights.com)



Министр финансов Австралии Джим Чалмерс объявил, что правительство улучшит способ управления криптовалютами активами в австралийской системе и обеспечит более надёжную защиту потребителей. Чалмерс объявил об инициативе по «мэппинга токенов», которая поможет «определить, как следует регулировать криптоактивы и связанные с ними услуги», и информировать о будущих решениях регуляторов. Министерство финансов также проработает некоторые другие рекомендации в ближайшем будущем, включая структуру лицензирования для поставщиков услуг с криптоактивами, соответствующие требования для защиты потребительских криптоактивов и обзор децентрализованных автономных организаций (DAO) со структурой корпоративного стиля.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



Глобальная компания по управлению активами Invesco запустила инвестиционный фонд, ориентированный на метавселенную. Invesco Metaverse Fund – это активно управляемый инструмент для инвестиций в акционерный капитал, который сосредоточится на том, что Invesco называет «цепочкой создания стоимости в метавселенной». Тематически фонд сосредоточится на семи областях, включая операционные и компьютерные системы, аппаратное обеспечение и устройства, обеспечивающие доступ к метавселенной, иммерсивные платформы, разработанные с использованием искусственного интеллекта, блокчейн, а также услуги и активы, предназначенные для содействия цифровизации реальной экономики.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



# Блокчейн и криптоактивы

Подразделение финансовой разведки Кореи (KoFIU) «сдало» следственным органам **16 поставщиков услуг** с виртуальными активами за то, что они работали без необходимой регистрации в стране. По данным KoFIU, деятельность предприятий включает хостинг и продвижение веб-сайтов на корейском языке, ориентированных на корейских потребителей, которые позволяли покупать криптовалюты с помощью кредитных карт. Орган пригрозил потребовать от Комиссии по связи Кореи и Комиссии по стандартам связи Кореи заблокировать внутренний доступ к веб-сайтам криптобирж и использовать компании-эмитенты кредитных карт для блокировки покупок криптовалюты через их платёжные сервисы.

Источник: [thePAYpers.com](https://thePAYpers.com)



По данным компании блокчейн-аналитики Chainalysis, **общий объём криптовалютных преступлений в первом полугодии 2022 года составил \$1,6 млрд долларов**. Доходы, полученные от преступлений, связанных с криптовалютой, снизились на 65% в первой половине 2022 года по сравнению с соответствующим периодом 2021 года. Даже самая крупная афера 2022 года на данный момент принесла «всего» \$273 млн, что составляет менее четверти дохода, полученного от крупнейшей аферы в первой половине 2021 года. Падение числа криптовалютных преступлений совпало с падением стоимости криптовалют. Однако за последние 12 месяцев количество некоторых форм криптовалютных преступлений возросло.

Источник: [go.chainalysis.com](https://go.chainalysis.com)



Американский провайдер посттрейдинговых услуг **Depository Trust & Clearing Corporation (DTCC)** запустил частную блокчейн-платформу **Project Ion**, призванную ускорить расчёты по сделкам для клиентов. DTCC выступает в качестве контрагента по сделкам в США и поддерживает весь рынок государственных ценных бумаг. Project Ion предназначен для поддержки расчётных циклов T+0 или до конца дня с использованием технологии блокчейн. В настоящее время расчёты по сделкам на фондовом рынке занимают два дня. Проект DTCC, который является частным и разрешённым, разрабатывается в сотрудничестве с Barclays, BNY Mellon, Charles Schwab, Citadel Securities, Citi и Credit Suisse.

Источник: [coindesk.com](https://coindesk.com)



# Блокчейн и криптоактивы

Крупнейший инвестиционный банк Малайзии **Kenanga Investment Bank Berhad** и **Ant Group** подписали Меморандум о взаимопонимании (MoU), в соответствии с которым Kenanga будет использовать платформу мобильной разработки mPaaS от китайского финтех-гиганта для запуска первого в Малайзии супераппа. Приложение SuperApp призвано революционизировать способ управления капиталом в Малайзии за счёт интеграции различных финансовых услуг, таких как торговля акциями, управление цифровыми инвестициями, торговля криптовалютами, цифровой кошелек, обмен иностранной валюты и другие, на одной платформе. Сообщается, что банк планирует запустить приложение в начале 2023 года.

Источник: [kenanga.com](https://kenanga.com)



Блокчейн-разработчик **VMware Blockchain Group** представил продукт **VMware Blockchain for Ethereum, доступный в бета-версии**. Бета-версия расширяет корпоративную блокчейн-платформу VMware, позволяя предприятиям легко создавать, эффективно эксплуатировать и быстро масштабировать блокчейн-сети на базе Ethereum. Это также дает клиентам гибкость и возможность выбора, добавляя поддержку Ethereum к существующей поддержке языка смарт-контрактов **Daml**. Первыми пользователями продукта стали центральный банк Израиля и технологическая компания **Infosys**.

Источник: [octo.vmware.com](https://octo.vmware.com)



Муниципальное правительство Пекина объявило о двухлетнем плане инноваций и развития метавселенной на 2022–2024 гг., согласно которому все округа должны будут придерживаться недавно выпущенного плана инноваций Web3. Инновационный план направлен на содействие развитию отраслей, связанных с метавселенной, и на помощь Пекину в создании эталонного города для цифровой экономики. План действий требует, чтобы различные районы создавали технологическую инфраструктуру на уровне города и продвигали её использование в различных сферах, включая образование и туризм.

Источник: [cointelegraph.com](https://cointelegraph.com)



# Блокчейн и криптоактивы

**Австралийская комиссия по ценным бумагам и инвестициям (ASIC)** обязалась **обратить внимание на криптоактивы** и децентрализованные финансы (DeFi) в течение следующих четырех лет. Согласно недавно опубликованному плану ASIC, финансовый регулятор заявил, что сосредоточит внимание на «неправомерных действиях с использованием цифровых технологий». Председатель ASIC Джо Лонго заявил, что регулятор будет уделять особое внимание мошенничеству и криптоактивам. Он добавил, что может быть несколько факторов, которые могут оказать трансформационное воздействие – климатические риски, старение населения Австралии, новые данные и цифровые технологии, а также значительная волатильность на рынке криптоактивов.

Источник: [asic.gov.au](https://asic.gov.au)



**Совместный комитет Комиссии по единообразному законодательству США (ULC) и Американского института права (ALI)** завершил работу над поправками к Единому торговому кодексу (UCC), регулирующему особенности операций с цифровыми активами и обеспеченного финансирования с использованием криптовалюты в качестве залога. Поправки «рекомендуются к принятию во всех штатах», хотя каждый случай окончательного внедрения может различаться в зависимости от штата. Поправки вводят понятие «контролируемых электронных записей», которое будет охватывать не только существующие активы, обеспеченные блокчейном, но и все будущие виды цифровых активов.

Источник: [uniformlaws.org](https://uniformlaws.org)



**Группа индийских влиятельных лиц в области блокчейна, трейдинга, NFT, метавселенной, киберпреступности и пр. недавно объявила** о создании блокчейн-форума India Blockchain Forum (IBF). Группа заявила, что видение состоит в том, чтобы сделать Индию глобальным центром блокчейн и Web3. IBF будет работать с правительством, регуляторами, рынком и исследовательскими институтами для продвижения Web3. IBF принял повестку из десяти пунктов, включающую в себя создание блокчейн-стека в Индии, ускорение стартап-экосистемы, поддержку компаний, занимающихся технологиями блокчейн, и создание кадрового резерва для устойчивого роста блокчейн-экосистемы.

Источник: [economictimes.indiatimes.com](https://economictimes.indiatimes.com)



# Технологические новости

Британский банк Atom Bank объявил об успешности инициативы введения четырехдневной рабочей недели шесть месяцев назад, оценив эту меру чрезвычайно положительно с точки зрения как удовлетворенности работой сотрудников, так и производительности. В ноябре 2021 года Atom Bank стал первым британским банком, который перевел всех сотрудников на четырехдневную рабочую неделю без изменения заработной платы. Вопреки большому скептицизму в отношении перехода, опросы сотрудников показывают, что почти все (91%) могут выполнить всё, что необходимо, за четыре дня. Производительность труда сотрудников фактически повысилась, и почти все (92%) сотрудники заявили, что в результате сокращения рабочей недели они обнаружили повышение эффективности своей работы.

Источник: [finextra.com](https://finextra.com)



Крупнейшие банки Уолл-стрит выплатят более \$1 млрд штрафов за нарушение нормативных требований по части использования сотрудниками приложений для обмена личными сообщениями, таких как WhatsApp. По словам источников, в список банков, которые заплатят порядка \$200 млн каждый, входят Bank of America, Barclays, Citigroup, Deutsche Bank, Goldman Sachs, Morgan Stanley и UBS. Конкретная общая сумма штрафов будет обнародована к концу сентября. Упомянутые банки были расследованы Комиссией по ценным бумагам и биржам (SEC) и Комиссией по торговле товарными фьючерсами (CFTC) в связи с использованием трейдерами и брокерами сервисов обмена личными сообщениями для обхода условий инвестиций, встреч с клиентами и других дел.

Источник: [fnlondon.com](https://fnlondon.com)



TikTok запустил кампанию по повышению осведомленности о кибербезопасности с целью информирования людей об опасностях онлайн-взаимодействий. TikTok сотрудничает с Global Cyber Alliance (GCA) для разработки нового интерактивного инструментария кибербезопасности для частных лиц. Он включает ссылки на ряд приложений и образовательных ресурсов по ключевым проблемам кибербезопасности, которые могут побудить людей более активно отслеживать потенциальные угрозы. Инициатива направлена на то, чтобы привлечь больше людей из недостаточно представленных сообществ к работе в области кибербезопасности.

Источник: [newsroom.tiktok.com](https://newsroom.tiktok.com)

